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 وتخضع  يمر بالنقطة     ثابت  أفقي يمكنها الدوران حول محور           طولها مهملة الكتلة مسطرة معدنية 

  ., أنظر الشكل المقابل الشاقوليفي المستوي  ةموجود .        و      ,      :لثلاث قوى

 .        ,             معطيات :     

 اذكر شرطا التوازن .-1

 ؟   و     القوتين:أحسب عزم -2

 متوازنة افقيا ؟ المسطرة  بقىحتى ت    قيمة القوة ما هي  -3

 على المسطرة .    لمحور ل  فعلالمثل رد -4

 .     احسب قيمته واستنتج الزاوية التي يصنعها مع المحور  -

                                                             .    احسب عمل رد الفعل  -

  

 

αبزاوية  على مستوي مائل عن الأفق أمن            هكتلت جسم  نترك      بدون سرعة ابتدائية من نقطة      

  .  ثم يسقط في النقطة   ليصل الى 

مثل الحصيلة الطاقوية للجملة  الاحتكاك  بإهمال -1

معادلة  اكتب ثم ,   و    ( بين الوضعين ارض +جسم)

 .الطاقة  انحفاظ

 . عند هأحسب سرعت -

 .  احسب سرعة الجسم عند -2

      اذا استغرق الجسم مدة    اوجد قيمة  -

 .  للوصول الى 

                                                                                                  معطيات :


